
 

Cemig Distribuição S.A. 
Companhia Aberta - CNPJ 06.981.180/0001-16 - NIRE 31300020568 

 

Extrato da ata da 199ª reunião do Conselho de Administração 

 

Data, hora e local: 17-07-2014, às 10 horas, na sede social, na Av. Barbacena, 1.200, 17° andar, 

ala A1, em Belo Horizonte-MG. 

 

Mesa:  
Presidente: Djalma Bastos de Morais 

Secretária: Anamaria Pugedo Frade Barros. 

 

Sumário dos fatos ocorridos:  

 

I- Os Conselheiros anuíram com a solicitação do Presidente deste Conselho, Danilo de Castro, 

protocolizada através de correspondência em poder da Companhia, de licença sem remuneração, 

da função de membro titular deste Conselho, no período de 15-07 a 06-10-2014, por motivos 

particulares.  

 

II- Os Conselheiros abaixo citados declararam não haver conflito de interesses deles com as 

matérias da pauta desta reunião.  

 

III- O Conselho aprovou: a) a verba orçamentária adicional, para 2014, para fazer frente ao 

aumento de despesas com compra de energia; e, b) a ata desta reunião.  

 

IV- O Conselho autorizou: a) a celebração dos Termos de Parceria, entre a Cemig, a Cemig D, a 

Cemig GT e os Conselhos Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente, participantes do 

Programa AI6%, visando ao repasse das doações angariadas dos empregados da Cemig, Cemig 

D e Cemig GT e de parte de 1% do Imposto de Renda, devido por essas Companhias, para 

aplicação em programas e projetos desenvolvidos no âmbito do Município, com vigência até 31-

08-2015; b) a celebração de acordo judicial, com a Votorantim Metais Zinco S.A., relativo à 

ação de consignação em pagamento com pedido de liminar; c) a celebração do Convênio de 

Cooperação Técnica, com a Universidade Estadual de Montes Claros-Unimontes, para 

implantação do Projeto “Geração Distribuída em Universidades”, sendo de responsabilidade da 

Companhia a doação de duzentas e cinquenta unidades de módulos fotovoltaicos e o 

fornecimento de treinamento e suporte técnico para sua operação e manutenção, ficando a cargo 

da Instituição de Ensino os demais custos envolvidos, por doze meses, podendo ser prorrogado 

por até mais doze meses, mediante termos aditivos; d) a celebração do Quinto Termo Aditivo a 

Contrato com a M.I. Montreal Informática Ltda., para prorrogação do prazo de prestação dos 

serviços de impressão de contas de energia e outros documentos, em caráter excepcional, para 

sessenta meses, e alteração do valor total do Contrato; e) a celebração, em caráter extemporâneo, 

do Terceiro Termo Aditivo a Contrato com a Terceiriza Serviços Ltda., para prorrogação do 

prazo da contratação da prestação dos serviços de conservação e asseio, manutenção de jardins e 

capina das instalações da Companhia na Região Metropolitana de Belo Horizonte-MG, para até 

trinta e cinco meses e vinte e cinco dias e alteração do valor global contratado, convalidando os 

atos praticados desde 18-04-2014, ou seja, a prestação dos citados serviços; f) o patrocínio, nos 

termos da Lei Estadual 20.824/2013, ao projeto Treinamento Evolutivo de Fórmula 3, do 

programa Minas Olímpica Incentivo ao Esporte; e, g) até 30-09-2014, a celebração de contratos 

de fornecimento de energia elétrica e reserva de demanda, de compra de energia regulada, de uso 

do sistema de distribuição, de conexão ao sistema de distribuição e de uso do sistema de 

transmissão com o Operador Nacional do Sistema Elétrico, termos de acordo de obras e de 

incorporação de bens e instalações que possuam, individualmente, valores iguais ou superiores a 



 

dezesseis milhões, setecentos e trinta e oito mil, cento e trinta e nove reais e doze centavos e 

respectivos termos aditivos e termos de encerramento contratual por rescisão, resolução, resilição 

ou correlatos, inclusive quando forem celebrados entre a Cemig D e quaisquer de seus acionistas 

ou empresas que sejam controladoras destes, sejam por eles controladas ou que estejam sob seu 

controle comum, independentemente dos seus valores individuais.  

 

V- O Conselho delegou, até 30-09-2014, à Diretoria Executiva, a competência para autorizar a 

celebração de contratos de comercialização de energia, após manifestação do Comitê de 

Gerenciamento de Riscos de Energia, que possuam, individualmente, valores iguais ou 

superiores a dezesseis milhões, setecentos e trinta e oito mil, cento e trinta e nove reais e doze 

centavos, bem como dos termos de cessão, aditivos, de encerramento contratual por rescisão, 

resolução, resilição ou correlatos, contratos de prestação de serviços e contratos de constituição 

de garantias e contragarantias a eles associados e dos demais instrumentos necessários para a sua 

concretização, observadas as regras estabelecidas nos contratos, inclusive quando forem 

celebrados entre a Companhia e quaisquer de seus acionistas ou empresas que sejam 

controladoras destes, sejam por eles controladas ou que estejam sob seu controle comum, 

independentemente dos seus valores individuais.  

 

VI- O Conselho rerratificou a CRCA-069/2009, para alterar, em caráter excepcional, o prazo de 

contratação dos serviços de impressão de contas de energia e outros documentos, para sessenta 

meses, permanecendo inalterados os demais termos daquela CRCA.  

 

VII- Retiradas da pauta as matérias referentes: a) ao redimensionamento do valor de Pessoal, 

Material, Serviços de terceiros e Outras despesas-PMSO, bem como à verba orçamentária 

adicional em PMSO para 2014; e, b) à alienação de imóvel urbano, situado no Bairro Barreiro, 

em Belo Horizonte-MG.  

 

VIII- O Presidente informou que o Diretor de Gestão Empresarial, Frederico Pacheco de  

Medeiros, e o Diretor de Gás, José Carlos de Mattos, protocolizaram correspondência na 

Companhia, formalizando suas solicitações de licença sem remuneração, por motivos 

particulares, da função de Diretores, no período de 16-06 a 31-10-2014 e de 25-06 a 31-08-2014, 

respectivamente.  

 

IX- O Presidente, os Diretores Luiz Fernando Rolla e Luiz Henrique de Castro Carvalho e os 

Superintendentes Leonardo George Magalhães e Wagner Delgado Costa Reis teceram 

comentários sobre assuntos de interesse da Companhia.  

 

Presenças:  

 

Conselheiros Djalma Bastos de Morais, Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz, Eduardo Borges 

de Andrade, Fuad Jorge Noman Filho, Guy Maria Villela Paschoal, João Camilo Penna, Joaquim 

Francisco de Castro Neto, José Pais Rangel, Saulo Alves Pereira Junior, Tadeu Barreto 

Guimarães, Bruno Magalhães Menicucci, Marina Rosenthal Rocha, Newton Brandão Ferraz 

Ramos, Paulo Sérgio Machado Ribeiro, Custódio Antonio de Mattos, Flávio Miarelli Piedade, 

Franklin Moreira Gonçalves, José Augusto Gomes Campos, Lauro Sérgio Vasconcelos David e 

Tarcísio Augusto Carneiro; Luiz Fernando Rolla e Luiz Henrique de Castro Carvalho, Diretores; 

Leonardo George Magalhães e Wagner Delgado Costa Reis, Superintendentes; e, Anamaria 

Pugedo Frade Barros, Secretária. 

 

Anamaria Pugedo Frade Barros 




